



Сотрудники следственного управления почтили память воинов-интернационалистов



Сегодня, 15 февраля 2019 года и накануне знаковой даты руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных 30-летию вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана.

Офицеры возложили цветы к памятникам воинов-интернационалистов, а также навестили матерей, чьи сыновья погибли при исполнении воинского долга.

23 июня 1983 года 20-летний командир мотострелкового отделения Юрий Лобок (г.Печора) в составе мотострелковой роты вел бой с мятежниками, в ходе которого при эвакуации раненых получил смертельное ранение.



17 мая 1984 года 21-летний рядовой Эдуард Гнитько (г.Печора) участвовал в проводке колонны автомашин с боеприпасами и горючим по ущелью Пандшер. Одна из головных машин была подожжена. Эдуард бросился к пылающему автомобилю, преградившему путь колонне, и отогнал его в сторону от дороги. Раздал взрыв. Боец получил тяжелые травмы и скончался в госпитале 21 мая.

В сентябре 1984 года в местечке Бамиан, выполняя боевое задание, был тяжело ранен и погиб 20-летний рядовой Василий Неустроев (п.Краснозатонский г.Сыктывкар). По словам мамы Василия: «Сын торопился жить, как будто чувствовал, что ему судьбой отмерено мало. И за короткий свой век успел стать отцом, окончить техникум, поработать на мебельной фабрике. Был спортсменом, любил гитару, играл в ансамбле».

В октябре 1987 года на севере афганской провинции Кундуз при выполнении задания по разминированию погиб 22-летний старший сержант Алексей Свирчевский (г.Ухта). Мама Алексея вспоминает: «Леша всегда был готов пожертвовать собой ради других. Вот и в Афганистане, он не просто подорвался на mine, а закрыл собой молодых солдат, дал им возможность продолжать жить, создать семьи, растить детей».

За мужество и отвагу воины награждены орденами и медалями. В память о них установлены мемориальные доски.

Память о героях, для кого совесть, честь, долг и Родина были главными понятиями в жизни, навсегда останется в наших сердцах.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми



15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1300714>